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Kardot rántottak

Ifjú bajai szocialisták a hazugságok útján

Szóltam már a Lényeg hasábjain arról, hogy
az ifjú (?) bajai szocialisták egyelőre nem
találják helyüket a városi közéletben.
Ellenzéki szerepkörből, konstruktivitás
helyett, egyelőre csak mocskolódásra, ároká-
sásra telik a fiatal (?) elvtársaknak. Második
alkalommal adtak ki hazugságoktól hemzse-
gő szórólapot, és mivel személyemben is
érintett vagyok, nem mehetek el szótlanul a
leírt rágalmak mellett.

Az általános értékelést szerintem minden
jó érzésű bajai polgár megtette, kiegészítés-
ként egyetlen gondolat: a fiatal (?) baloldali
elvtársak úgy beszélnek tisztességről, igazsá-
gosságról, becsületességről meg ilyen és
ehhez hasonló, számukra ismeretlen fogal-
makról, hogy közben végighazudják az egész
világot. Badarságokkal írnak tele egy szóróla-
pot, megpróbálnak lejáratni embereket, s
közben az elmúlt 12 évvel példálóznak.
Utóbbi a 2006. október elsejei választási
eredmények tükrében finoman szólva sem
szerencsés…

Ami pedig konkrétan személyemet illeti.
Talán nem tűnik szerénytelenségnek, ha
pontosítok: a Lényeg című újság főszer-
kesztője vagyok. Valóban voltam – egy
busznyi társammal együtt -Waiblingenben
a testvérvárosi találkozón, és mint újság-
írással foglalkozó ember – lássanak csodát –
írtam az ott történtekről a Lényegben és a

Bácskai Naplóban is. Előbbit teljesen ter-
mészetesnek tartom, utóbbira – nagy örö-
mömre - a Bácskai Napló lapszerkesztője
kért meg. A Lényeg, azaz a lényeg azonban
most következik: a városi újságban megje-
lent cikkért pontosan annyi pénzt kaptam,
mint amennyi napidíjat Waiblingenben,
azaz semennyit. Tudom, nehéz ezt elképzel-
ni olyan embereknek, akik az elmúlt 12 év
során jókora összegeket zsebre vágva vettek
részt külföldi kiküldetéseken, de kedves
elvtársak, azok az idők – hála Istennek –
már elmúltak!

Még egy apróság. Ha már írtak rólam,
talán arról is tájékoztathatták volna a polgá-
rokat, hogy német nyelvtudásomnak köszön-
hetően több órán keresztül tolmácsoltam a
delegáció több tagjának. Megtekintettük
Waiblingen város sportlétesítményeit, uszo-
dáját, fürdőjét, épülő galériáját, sok hasznos
tapasztalatot szerezve. 

Kedves Fiatal (?) Baloldal Bajai Szervezete!
Valljuk be őszintén, ezek a minősíthetetlen,
egyes személyek lejáratására irányuló handa-
bandázások igen szánalmasak az Önök
részéről. Talán Önök is érzik, nem így kell
megnyerni a bajai polgárok bizalmát. A
mocskolódás, az árokásás, a rágalomhadjárat
nem vezet sehova. A hazugságnál sokkal töb-
bet ér az igaz szó.

Fiedler Antal

Horváth Roland, az álláshalmozó bajai szocialista pártelnök

Bajai szocialisták
saját városuk ellen

Talán emlékeznek még a Kedves Olvasók
azokra az időkre, amikor Horváth Roland, a
bajai szocialisták jelenlegi elnöke Széll Péter
volt polgármester kommunikációs tanácsa-
dója lett. Az sem volt semmi, ifjú szocialista
„barátunk” újabb állása(i) azonban minden-
képpen megér(nek) egy misét, vagy legalább-
is egy újságcikket.

Tudják Önök, mi az a LEADER+-prog-
ram? Kistérségek számára, sok-sok uniós
pénz elosztására, a Földművelésügyi – és
Vidékfejlesztési Minisztérium által létreho-
zott szervezet. Olyan vidékfejlesztési pályá-
zat, mely programjairól és az elnyerhető for-
rásokról itt helyben dönthettek az önkor-
mányzatok, vállalkozók, civilek által delegált
Akciócsoport-tagok. Kistérségünknek a
Felső-Bácskai Önkormányzatok Szövetsége
(FEBÖSZ) 100 millió forintot szerzett meg
így, pályázat útján, a Nyitott-Bácska
Akciócsoporttal karöltve. 

Az említett két kistérségi szervezetünk
tehát teszi a dolgát. Az elmúlt év decemberé-
ben azonban egy váratlan esemény némi
zavart okozott berkeikben: szolgáltatásaik-
hoz Leader-referenst kellett alkalmazniuk.
Az értetlenséget csak fokozta, hogy az egyéb-
ként félállásban a bajai, félállásban a bácsal-
mási kistérségben tevékenykedő referens
nem a FEBÖSZ, illetve Bácsalmás jelöltje lett,
hanem – hogy - hogy nem – Horváth
Roland. Bizony, az egykori kommunikációs
tanácsadó, jelenlegi bajai szocialista pártel-
nök, pártlistán bejutott önkormányzati kép-
viselő. A döbbenetes helyzet azonban az,
hogy történetünk hőse nem jár be munka-
helyére. Munkatársai sem Baján, sem
Bácsalmáson nem látják. Csak mellékesen
egy adat a referensi pályázat alapján: a
Leader-referens bruttó havi bére 190 ezer
forint, jogosult 60 ezer forint költségtérítésre,
hordozható számítógépre, mobiltelefonra. 

Horváth Roland „tevékenysége” szemet
szúrt a Nyitott-Bácska Akciócsoportnak,

amely levelet írt a Leader Központ vezetőjé-
nek, mint a referens munkáltatójának. Nos,
ezt követően térségünk Leader-referense
mintegy két napig dolgozott hivatalában.
Fénymásolt, papírokat rendezgetett…

Közben napvilágot látott egy új lehető-
ség. Az említett minisztérium – amelynek
szakállamtitkárával, a Leader-központ
vezetőjéhez hasonlóan Horváth Roland
saját bevallása szerint remek, baráti kap-
csolatokat ápol – olyan helyi vidékfejlesz-
tési irodák megnyitására írt ki pályázatot,
amelyek összefogják a vidékfejlesztés vala-
mennyi résztvevőjét. Önkormányzatokat,
civil szervezeteket, vállalkozókat, magán-
személyeket. A pályázaton – mint Leader-
gesztor és kistérségi tapasztalatokkal ren-
delkező szervezet – nagy eséllyel indult a
már említett FEBÖSZ, a nyertes azonban
mégsem ő lett, hanem egy bizonyos Sikeres
Bajáért (párt)Egyesület és Széll Péter iro-
davezető, aki ezt a funkciót később
Horváth Rolandra ruházta. Hogy mik van-
nak! A térség, a város szervezete ellen
indult egy szocialista pártegyesület és
nyert! Kistérségi tapasztalat? Szakmai fel-
készültség? Nem ez a lényeg! A szocialista
kapcsolatok számítanak! 

Csak a rend kedvéért még egyszer:
Horváth Roland úgy lett egy pártegyesület
győzelme révén a vidékfejlesztési iroda veze-
tője, hogy egyrészt nem vett részt a pozíció-
ért kiírt pályázaton, másrészt az említett
Sikeres Bajáért nevű szocialista pártegyesület
nyíltan szembe ment a kistérség, a város
tapasztalatokkal rendelkező szervezetével.
Röviden és egyértelműen fogalmazva:
Horváth Roland és pártegyesülete ezzel a
lépéssel saját városa, és kistérsége ellen csele-
kedett! Megdöbbentő!

A bajai szocialisták tehát saját városuk
ellen dolgoznak. Önök szerint rendben van
ez így?

(lsz)

Szocialista káderpolitika

Tudja-e Ön, hogy
– A bajai lokálpatriotizmusáról híres

Széll Péter volt polgármester lecserélte
városi képviselőségét egy szegedi titkárság-
vezetői állásra?

– A Nemzeti Fejlesztési Terv Házhoz Jön
című, a Nemzeti Fejlesztési Terv II. részleteit
megismertető országos hálózat bajai kistérsé-
gi megbízottja Horváth Roland bajai szocia-

lista pártelnök után dr. Robotka Árpád, a
bajai szocialisták másik ifjú titánja lett?

– Dr. Robotka Árpád kistérségi megbízot-
ti pozíciója összeférhetetlen volt a fent emlí-
tett állással, így helyette ezt a feladatot a jövő-
ben a bajai szocialisták harmadik „vezéregyé-
nisége”, Bosnyák Róbert szabadidő-szervező
látja el?

Emlékeztető

„Munkahely, munkahely, munkahely - hogy
az emberek minél nagyobb számban minél
magasabb jövedelmet termelő munkában
mutathassák meg magukat, adhassák át a
becsület, a munkaszeretet, a szorgalom érté-
keit az utódoknak. ” (Gyurcsány Ferenc 2004.
09. 06. napirend előtt az Országgyűlésben )

Lendületben az ország! A Köztársaság
kormányának programja a szabad és igazsá-
gos Magyarországért 2004-2006

1. „Ma Magyarország a lehetőségek orszá-
ga. A teljes körűen még ki nem használt,
gyakran igazságtalanul elosztott lehetőségeké
. … Éljünk hát lehetőségeinkkel!” 

2. „Gyarapodó, erős gazdaságunk bizto-
sítja, hogy egyre többen élhessenek egyre
jobban. Mindez lehetőséget teremt az örö-
költ társadalmi igazságtalanságok felszá-
molására.” 

3. „A cselekvő kormányzás egyik feltétele
a tiszta és világos beszéd.”

4. „A gazdaságban a cselekvő kormányzás
azt jelenti: egyensúlyra törekedve tartjuk fenn a
beruházás- és fejlesztésvezérelt növekedést, így

teremtjük meg a gyarapodó, sikeres jövő alap-
jait, hogy 2010-ben Magyar országra is elérkez-
zen a -hétköznapi Európa-, és a forintot felvált-
sa a közös európai pénz, az euró.”

5. „Együttműködésben kívánunk kormá-
nyozni mindenkivel, aki önös szempontjai
fölé emelkedve keresi a közös cselekvés lehe-
tőségeit.”

6. „A Köztársaság új kormánya bátor kor-
mányzásra készül. Arra, hogy a polgárokkal
egyetértésben hozzálássunk az előttünk álló
nagy feladatok végrehajtásához. Ésszerűbbé
és igazságosabbá tesszük közös javaink elosz-
tását és felhasználását. Csökkentjük az adó-
kat, s így több pénzt hagyunk az embereknél,
és könnyítünk a vállalkozók terhein. Bővítjük
a foglalkoztatottságot. Javítjuk az ország, a
gazdaság polgárainak versenyképességét.”

7. „Célunk, hogy a lehető legtöbb ember-
nek legyen munkája és tisztes megélhetése. A
ciklus végére családok újabb tízezrei támasz-
kodhatnak biztos állásra, kiszámítható jöve-
delemre.”

(aj)

A számítástechnika napjaink egyik legfonto-
sabb szakterülete. Otthonainkba is beköltö-
zött, vállalkozások, cégek számára nélkülöz-
hetetlen. Az alkalmazható számítástechnikai
tudást természetesen színvonalas oktatásnak
kell megelőznie, ebben áll partnerei rendelke-
zésére a Bolyai János Szakközépiskola. 

Az intézményben nappali rendszerű rend-
szerinformatikus képzés folyik két éves tan-
rendben, a 13-14. évfolyamon. Ennek során a
tanulók a testnevelés, matematika és az angol
nyelv mellett nagy óraszámban tanulnak

szakmai tárgyakat, amelyek lefedik a szak-
ma teljes spektrumát az operációs rendsze-
rek magas szintű menedzselésén túl a háló-
zatok üzemeltetésén keresztül a programo-
zási ismeretekig és a webfejlesztésig. A gya-
korlati képzésre fókuszálva olyan ismerete-
ket, képességeket és készségeket igyekszünk
átadni a tanulóknak, amelyet a mindennapi
munkájuk során sikerrel alkalmazhatnak.

Mindezt ingyenes, nappali képzés során, 21
éves jelentkezési korhatárral. Igény esetén
kollégiumi ellátást is tudunk biztosítani.

A Bolyai János Szakközépiskola várja diákjait

FELHÍVÁS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2007. június 8-án, pénteken a Szentháromság

tér kulturális rendezvény miatt 17.45-től 22 óráig a forgalom elől zárva lesz.

A 9-es buszjárat ez idő alatt terelő útvonalon közlekedik,
az alábbi megállóhelyeket nem érinti: Jelky tér, Déri F. stny., Szentháromság tér, Piac tér.

A 22.15-ös buszjárat az eredeti útvonalon közlekedik.
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